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令和６年度家電リサイクルプラント施設見学会
アンケート結果

参加者数：18名
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大変満足 満足 普通 やや不満 不満
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廃家電引渡後の流れを理解できた

リサイクル料金の用途を理解できた

再商品化の様子を詳しく見学できた

制度等の説明について理解できた

時間が短かった・長かった

その他

理由（複数回答可）

１．本日の見学会の満足度をお聞かせください。

約８割の参加者より
「満足」以上の評価をいただきました。
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見学後の評価

高い 適正 安い 分からない

2

44%

56%

0% 0%

非常に理解できた ある程度理解できた

あまり理解できなかった 全く理解できなかった

17%
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見学前の評価

高い 適正 安い 分からない

３．家電リサイクル料金について、見学前と見学後の評価をお聞かせください。

２．本見学会を通じて、家電リサイクル制度をどの程度理解できましたか？

参加者全員から、
家電リサイクル制度について
「非常に理解できた」
「ある程度理解できた」
と回答いただきました。

見学前には約２割の方がリサイクル料金について「高い」と感じていましたが、
見学後には８割以上の方に「適正」「安い」とご回答いただきました。
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